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MOÇÃO Nº 096/2022 

 

 

À Câmara Municipal de Jaguariúna. – 

 

A MORTE NÃO É NADA 

 

"A morte não é nada. Eu somente passei para o outro lado do Caminho. Eu sou eu, 

vocês são vocês. O que eu era para vocês, eu continuarei sendo. Me dêem o nome 

que vocês sempre me deram, falem comigo como vocês sempre fizeram. Vocês 

continuam vivendo no mundo das criaturas, eu estou vivendo no mundo do Criador. 

Não utilizem um tom solene ou triste, continuem a rir daquilo que nos fazia rir juntos. 

Rezem, sorriam, pensem em mim. Rezem por mim. Que meu nome seja 

pronunciado como sempre foi sem ênfase de nenhum tipo. 

Sem nenhum traço de sombra ou tristeza. 

A vida significa tudo o que ela sempre significou, o fio não foi cortado. Por que eu 

estaria fora de seus pensamentos, agora que estou apenas fora de suas vistas? Eu 

não estou longe, apenas estou do outro lado do Caminho... Você que aí ficou, siga 

em frente, a vida continua, linda e bela como sempre foi. “Poema de Santo 

Agostinho.” 

 

Mesmo sabendo que um dia todos partirão, nunca estamos 

preparados para nos despedir de um ente querido. Sabemos que Deus nunca nos 

desampara e que Deus sempre faz o melhor para todos nós, mesmo quando esse 

melhor não é aquilo que desejamos. 

Faleceu nesta sexta-feira, 23 de setembro, o médico José Cláudio 

Klier Monteiro, aos 61 anos. O Doutor José Cláudio era médico pediatra e atuava 

há 35 anos na Prefeitura de Jaguariúna. Era um médico exemplar e muito querido 

por todos no município. Deus abençoe e conforte o coração de sua família. 

Diante do exposto, apresento à Mesa, obedecidas as formalidades 

legais de praxe, após ouvido o douto Plenário, MOÇÃO DE PESAR pelo 

passamento do Sr. José Cláudio Klier Monteiro, ocorrido no dia 23 de 

setembro do corrente, aos 61 anos de idade. 
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Havendo a aprovação desta propositura, que seja a mesma 

encaminhada à família enlutada, no endereço: Rua Gabriel Francisco de Junqueira, 

nº 63 - Jardim Mauá II – 13.912-112 - Jaguariúna/SP.  

Jaguariúna, 26 de setembro de 2022. Gabinete do Vereador José 

Alaercio de Toledo Lima Junior; Gabinete da Vereadora Ana Paula Espina S. Muniz; 

Gabinete do Vereador Afonso Lopes da Silva; Gabinete do Vereador Cristiano 

Cecon; Gabinete do Vereador Erivelton Marcos Proêncio; Gabinete do Vereador 

Francisco Souza Campos; Gabinete do Vereador José Muniz; Gabinete do Vereador 

Rodrigo Reis de Souza; Gabinete do Vereador Romilson Nascimento Silva; 

Gabinete do Vereador Silvio Luiz Telles de Menezes; Gabinete do Vereador 

Wanderley Teodoro Filho; Gabinete do Vereador Walter Luís Tozzi de Camargo; 

Gabinete do Vereador Wiliam Barbosa do Morrinho. 

a. VEREADOR JOSÉ ALAÉRCIO DE TOLEDO JUNIOR 

VEREADORA ANA PAULA ESPINA DE SOUZA MUNIZ 

VEREADOR AFONSO LOPES DA SILVA 

VEREADOR CRISTIANO CECON 

VEREADOR ERIVELTON MARCOS PROÊNCIO 

VEREADOR FRANCISCO SOUZA CAMPOS 

VEREADOR JOSÉ MUNIZ 

VEREADOR RODRIGO REIS DE SOUZA 

VEREADOR ROMILSON NASCIMENTO SILVA 

VEREADOR SILVIO LUIZ TELLES DE MENEZES 

VEREADOR WANDERLEY TEODORO FILHO 

VEREADOR WALTER LUÍS TOZZI DE CAMARGO 

VEREADOR WILIAM BARBOSA DO MORRINHO 

 

Cópia conforme o original apresentado nesta Edilidade em Sessão 

Ordinária realizada em 04 de outubro de 2022. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 05 de outubro de 2022. 

 

 

VEREADOR AFONSO LOPES DA SILVA 

Presidente 

 


